

Запустить производство планируется уже в феврале 2026 года, что позволит перерабатывать сою урожая 2025 года. Инвестор уверен в продолжении развития сельского хозяйства в регионе, роста валовых сборов сои прежде всего в Амурской области, а также Еврейской Автономной области и Приморском крае. Планируется создать около 600 высокооплачиваемых и высокотехнологичных рабочих мест, создать для работников предприятия качественные социально-жилищные условия. В Белогорске для этих целей будет построен микрорайон на 1.5 тысячи квартир. Рядом будет построен по программе «Газпром - детям» физкультурно-оздоровительный комплекс с искусственным льдом.

- У Амурской области огромные перспективы, - отметил директор ГК «Содружество» Сергей Соколовский. - В прошлом году Амурская область собрала рекордный урожай бобов, более полутора миллионов тонн. Это первое место в России. Здесь будет построен самый новый, самый современный завод. За последние 10 лет уже построили семь. Огромное спасибо всем, кто принял участие в том, что этот проект состоялся. Это правительство области и лично губернатор области Василий Александрович, это аппарат заместителя председателя правительства России Юрия Петровича Трутнева, Корпорация развития Дальнего Востока, администрация Белогорска, Внешэкономбанк.

Построит завод мощностью по переработке до 1 млн тонн масличных культур, «Дальневосточный агротерминал». Компания реализует данный проект в рамках TOP «Амурская». Готовая продукция будет направлена потребителям Российской Федерации, а также на экспорт в Китай и страны Юго-Восточной Азии. Предприятие будет полностью автоматизировано и оснащено самым современным оборудованием, сообщает пресс-служба главы Белогорска.